

入库地方税收首次突破 3 亿元大关

平桥区地税局提前超额完成 2012 年税收任务

信阳消息(董运斌)截至 12 月 20 日,平桥区地税局累计组织入库地方税收 30343.96 万元,占年计划 29607 万元的 102.49%,税收规模总量突破 3 亿元大关,提前超额完成 2012 年税收任务。

该局一是强化组织收入责任机制。强化局领导包片、机关科室包所责任制,领导、机关加大督促协调力度,健全完善组织收入责任机制,将收入计划分解到片段、具体人,完善政治利益、经济利益双重挂钩激励办法。加大考核力度,实施责任追究。二是强化税源分析预测和收入计划运行的监控。完善税收收入预测分析和收入计划运行的长效机制,在每月下旬组织

召开一次收入形势分析会,特别是对收入进度缓慢的单位,局党组进行重点监控,帮助其分析原因,查找薄弱环节,完善管理措施。三是强化税源管理。创新管理方法,加强对新农村综合开发项目的管理,挖掘农村乡镇税收潜力,培育税收增长点。进一步规范经营性房屋、二手房交易税收管理,加强对私人联建房的管理。加强重点项目工程管理,对辖区内重点工程实行定人员、定措施、定责任的办法,进行跟踪管理,确保重点项目工程税收不流失。四是组织税源清查促收入。组织对全区税源“拉网式”清查,特别是新农村建设项目、政府投资工程进行重点清查,取得

良好成效。五是大力开展服务企业活动。认真落实企业服务活动各项举措,深入企业贴近实际服务需求,开展跟进式服务。在为企业提供优质高效的税收政策、纳税申报、涉税减免等各项服务的同时,促进企业税收征收管理。六是强化发票管理。加强对代开发票的监管,加大对各单位发票管理使用的检查力度,积极开展发票管理使用专项检查,有效杜绝票证管理上的漏洞,确保以票控税、以票促收入。七是加大清缴欠税的力度。健全完善欠税台账,制订清缴欠税计划,落实清缴专门人员,明确清缴责任,主动与区财政搞好协调,做好代扣代缴工作。



日前,新县联通分公司组织全体员工开展深入学习党的十八大精神活动。该公司负责人表示,将以此次学习活动为契机,把广大员工的思想统一到贯彻落实到实际工作中来,把智慧和力量凝聚到企业的创新发展中来,坚持速度与质量并重、开源与节流并举,及早谋划好当前和今后一个时期的工作,努力推动新县联通各项工作不断迈上新台阶。图为学习活动现场。

徐恩锋 摄

冒雪巡视山区线路



12 月 26 日,信阳供电公司输电运维专业人员冒雪深入李家寨镇,巡视京广铁路电源线路 110 千伏信李线路和宝李线路,对位于大谷山口的线路观测点测温测风,确保输电线路运行安全。图为巡线人员对输电线路测温测风。林平 摄

鸡公山工商分局

加强元旦春节期间市场整治工作

信阳消息(记者谭剑波 通讯员 汪进)2013 年元旦、春节即将来临,鸡公山工商分局早部署,从六个方面着手,开展整治工作,确保节日期间市场秩序繁荣、社会和谐稳定。

该局一是强化食品安全监管,维护食品市场消费安全。二是加强烟花爆竹市场监管,严防事故发生。三是加强酒类市场监管,打击假冒伪劣行为。四是强化对校园周边市场进行全面整治,营造良好的校园周边环境。五是强化旅游市场监管,维护旅游市场秩序。六是加强安全生产监管,服务社会和谐稳定。

罗山县青山镇

抢抓“冬闲”勤蓄水

信阳消息(方建兵)日前,罗山县青山镇冲口村已完成在南冲大坝坝体混凝土浇筑工程,坝里已增加蓄水 20 多万方。

水利是农业的命脉。近年来,该镇先后利用小农水、农业综合开发、小流域治理、低产田整理等项目,大搞水利建设,使全镇水利面貌焕然一新。今年 11 月,该镇投入 30 多万元,对田洼水库除险加固,增加蓄水 30 多万方。又投入 40 多万元,对陈洼拦河坝进行了重建,增加蓄水 100 多万方。

该镇还动员社会各界力量兴修水利,建立了水利建设的长效机制。石山口渔业公司捐资 10 万元,为夏寨村建了 4 口塘堰。寨里村在外“四有”人士陈永久捐资 5 万元,支援村里扩挖塘堰。岳山、五里、洪河等 5 个村通过拍卖塘堰经营权,筹集资金近 20 万元,扩建了 5 口塘堰。由于水资源得到了有效利用,今年,该镇农业生产战胜了春旱,喜获了大丰收。

截至目前,该镇已整合各类资金 1200 多万元,累计投入各类机械 500 多台班,扩挖了 80 多口塘堰,硬化了 30 多公里渠道,修复了 3 处拦水坝和 4 处泵站。

光山县电业局

竞赛调考再夺第一

信阳消息(张 磊)近日,笔者获悉:在信阳供电公司举办的全市农电系统输电线路检修技术比武活动中,光山县电业局荣获团体一等奖、参赛青工张全、朱恩祥分别取得个人二等奖和三等奖的好成绩。此举再次擦亮了该局竞赛调考的“金字招牌”。

据了解,今年以来,光山县电业局自开展“竞赛调考”五号专项行动以来,共确定省市公司竞赛调考、技术比武任务 13 项,提出了总成绩位居市公司前三名的目标。截至目前,该局选手共荣获团体和个人一等奖 7 个、二等奖 7 个、三等奖 7 个。该局有关负责人表示,在以后工作中,将以荣誉为动力,以考促学、以赛促培,进一步激发和调动广大青年员工立足岗位学习技术、钻研业务、提高素质的积极性与主动性,充分展现电网职工“努力超越,追求卓越”的精神风貌。

市委宣讲团到潢川县 定城办事处宣讲十八大精神

信阳消息(蔡胜利 杨宇)近日,市委宣讲团的十八大精神报告会走进潢川县定城办事处。报告会由信阳农专邱兴平教

授主讲,定城办事处领导班子成员、机关工作人员、二级机构人员、村街干部、辖区党支部全体党员等 100 余人参加了报告会。

以驻村工作为抓手

浉河区纪委积极提升纪检工作新形象

信阳消息(马 蕾)浉河区纪委牢固树立办实事、解民忧、正作风、树形象的工作目标,通过找关键点、找结合点、找群众需求点,开展了“我来听你说”、“清风在行动”、“百姓全知道”三大活动,并以扎实推进驻村工作为抓手,不断强化广大纪检监察干部的宗旨意识、责任意识和服务意识。

在浉河区选派优秀干部到“双薄”村任

村支部第一书记工作中,浉河区纪委身体力行,将两名优秀的副科级干部选派到最薄弱的边远村,区委常委、纪委书记徐晓同志带领纪委班子亲临一线,调查研究,体察民情,共同为选派村制订了切实可行的三年工作规划,确立了以教育引导为前提、以解放思想为动力、以项目工作为抓手的工作思路,全面扎实推进驻村工作。在近三年

的驻村工作中,共召开了党员谈心会、群众座谈会、项目论证会、信访评估会 26 场次,为派驻村落落实了包括修建村村通道路、农田水利、农村基础教育、文化大院及新型农村社区建设等项目扶持资金 400 余万元,使派驻的村发生了根本性的变化,树立了纪检监察干部可亲、可信、可敬的新形象,为派驻村进一步良性发展打下了坚实的基础。

报告会上,邱兴平教授用平实的言语,实际的例证等对党的十八大精神做了全面系统的解读和宣讲。整场报告既有理论深度又有实际论证,讲得透彻、听得轻松、懂得明白,赢得了全场听众的热烈掌声。

学习党的十八大精神关键在于学以致用、关键在于做得明白、关键在于作出成效,参加报告会的人员表示,将以此次报告会为契机,深刻领悟党的十八大精神,学以致用推动办事处各项工作再上新台阶。